

## Zmluva č. 9000831/1167/2023

o použití zmenky a dohoda o udelení vyplňovacieho práva zmenkového  
k Zmluve č. SD/9000831/66/21 o poskytovaní služieb stavebného dozora na stavbe:

„Aglomerácia Chrenovec – Brusno - kanalizácia“

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb., v znení neskorších predpisov  
(ďalej len „Zmluva“ a „Dohoda“), medzi účastníkmi:

---

Obchodné meno: **DOPRAVOPROJEKT, a.s.**  
Sídlo: **Kominárska 141/2,4, 832 03 Bratislava - mestská časť Nové Mesto**  
V mene ktorej konajú: Ing. Igor Jakubík, predseda predstavenstva a.s.  
Ing. Martin Šutka, podpredseda predstavenstva a.s.  
Registrácia: obchodný register Mestského súdu Bratislava III., Oddiel: Sa, VI. č. 378/B  
IČO: **31 322 000**  
IČ DPH: SK 2020524770  
Bankové spojenie: VÚB, a.s.  
Číslo účtu IBAN: SK61 0200 0000 0000 2440 2012

(ďalej aj len „**Vystaviteľ**“) na jednej strane

**a**

Obchodné meno: **Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.**  
Sídlo: **Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica**  
V mene ktorej konajú: Ing. Lucia Harachová, podpredseda predstavenstva a.s.  
Mgr. Peter Neuzer, člen predstavenstva, a.s.  
Registrácia: obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, VI. č. 705/S  
IČO: **36 056 006**  
IČ DPH: SK 2020095726  
Bankové spojenie: Československá obchodná banka a.s., pobočka Banská Bystrica  
Číslo účtu IBAN: SK27 7500 0000 0000 2578 1093

(ďalej aj len „**Remitent**“ a „**StVS, a.s.**“) na strane druhej

(Vystaviteľ a Remitent ďalej spoločne pre účely tejto Zmluvy označovaní aj ako „zmluvné strany“ a/alebo „účastníci zmluvy“ v príslušnom gramatickom tvare)

### Článok I. – Relevantné údaje

1. Medzi Remitentom ako Objednávateľom a Vystaviteľom ako Dodávateľom bola dňa 21.09.2021 uzatvorená Zmluva č. SD/9000831/66/21 o poskytovaní služieb stavebného dozora v znení Dodatku č.1 na stavbe: „Aglomerácia Chrenovec – Brusno - kanalizácia“ (ďalej aj len „**Zmluva o poskytovaní služieb**“). Zdroje financovania: Kohézny fond, Štátny rozpočet a príspevok Remitenta ako konečného prijímateľa.
2. Podľa dohody zmluvných strán v článku II. bod 1) Zmluvy o poskytovaní služieb: *sa Vystaviteľ, ako odborne spôsobilá osoba zaviazal, v rozsahu a za podmienok dohodnutých v Zmluve o poskytovaní služieb pre Remitenta vykonať služby spočívajúce v zabezpečení výkonov činností dozorovania stavby: „Aglomerácia Chrenovec – Brusno - kanalizácia“, kód projektu: 310011A166 (ďalej len „**Stavba**“ alebo „**Projekt**“).*
3. Podľa dohody zmluvných strán v článku II. bod 2) Zmluvy o poskytovaní služieb: *sa Vystaviteľ podľa podmienok dohodnutých v Zmluve o poskytovaní služieb zaviazal, vykonávať dozorovanie nad vykonávaním prác na Stavbe podľa Zmluvy o dielo č. B/9000831/1/16, uzatvorenej medzi Remitentom a Zhotoviteľom Stavby (ďalej len „**Zmluva o dielo**“ a „**Zhotoviteľ Stavby**“) tak, aby všetky práce na Stavbe boli zrealizované v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, STN a technickými špecifikáciami, v stanovenom čase a v rámci ceny dohodnutej v Zmluve o dielo a pri dodržaní podmienok určených Zmluvou o poskytovaní služieb stavebného dozora, Zmluvou o dielo a súťažnými podmienkami.*
4. Podľa dohody zmluvných strán v článku III. bod 5) písm. a) Zmluvy o poskytovaní služieb: *patrí v etape po ukončení výstavby Stavby medzi povinnosťmi Vystaviteľa účasť na skúšobnej prevádzke, spolupráca*

s prevádzkovateľom pri jej vyhodnotení a pri garančných skúškach. Podľa dohody zmluvných strán v článku III. bod 5. písm. b) Zmluvy o poskytovaní služieb: *patrí v etape po ukončení výstavby Stavby medzi povinnosťmi Vystaviteľa riadne a včasné zabezpečenie podania žiadosti o vydanie kolaudačného rozhodnutia – povolenia na trvalé užívanie pre Stavbu, vrátane zabezpečenia jej príloh. Žiadosť o vydanie kolaudačného rozhodnutia nebola ku dňu podpisu tejto zmluvy podaná na príslušný úrad.*

5. Podľa dohody zmluvných strán v článku VI. bod 5) písm. b ) Zmluvy o poskytovaní služieb: *suma uvedená v čiastkovej faktúre bude určená nasledovne: percento zrealizovaných prác uvedených v „čiastkovej“ faktúre Zhotoviteľa Stavby bude zhodné s percentom, ktoré bude uhradené Dodávateľovi z celkovej ceny uvedenej v Zmluve o poskytovaní služieb, pričom toto percento zrealizovaných prác sa vypočíta ako pomer ceny prác a dodávok uvedených v „čiastkovej“ faktúre na stavebné práce, vystavenej v súlade s cenami uvedenými vo Výkaze výmer, k celkovej cene prác uvedených v Zmluve o dielo.*
6. Podľa dohody zmluvných strán v článku VI. bod 5) písm. c) Zmluvy o poskytovaní služieb: *čiastkové platby, ktoré pokrývajú skutočne odpracované dni všetkých kategórií špecialistov schválené zástupcom Objednávateľa, musia byť uhradené na základe vystavených faktúr nepresahujúcich 90% zmluvnej ceny za predmet plnenia podľa tejto Zmluvy. Konečná platba bude uhradená na základe predloženia faktúry vo výške 90% zmluvnej ceny za predmet plnenia podľa tejto Zmluvy (so zohľadnením čiastkových faktúr). Zvyšných 10% zmluvnej ceny za predmet plnenia podľa tejto Zmluvy bude Dodávateľovi vyplatených do 30 dní po ukončení skúšobnej prevádzky a zaradení Stavby do DHM. Zmluvné strany uvádzajú, že Vystaviteľ do dňa podpisu tejto Zmluvy nezaradil Stavbu do DHM Remitenta a skúšobná prevádzka nebola ukončená.*
7. Podľa dohody zmluvných strán v článku VI. bod 1) Zmluvy o poskytovaní služieb: *Cena za riadne vykonanie predmetu plnenia podľa tejto Zmluvy je vo výške 60 000,00 Eur bez DPH. Suma vo výške 10% zmluvnej ceny za predmet plnenia podľa tejto Zmluvy predstavuje 6 000,00 Eur, čo Vystaviteľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje.*
8. Podmienky poskytnutia zdrojov z Kohézneho fondu a Štátneho rozpočtu upravuje Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. OPKZP-PO1-SC121/122-2015-1/48 zo dňa 23.03.2021 v znení Dodatkov č. 1 až č. 3, uzatvorená medzi Ministerstvom životného prostredia SR ako Poskytovateľom a StVS a.s. ako Prijímateľom (ďalej aj len „**Zmluva o NFP**“).
9. Podľa ustanovenia čl. II. bod 2.4. Zmluvy o NFP: *Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP, použiť ho v súlade s podmienkami uvedenými v Zmluve o poskytnutí NFP, v súlade s jej účelom a podľa podmienok vyplývajúcich z príslušnej Výzvy, v súlade so Schválenou žiadosťou o NFP a súčasne sa zaväzuje realizovať všetky Aktivity Projektu tak, aby bol dosiahnutý cieľ Projektu a aby boli hlavné Aktivity Projektu zrealizované Riadne a Včas, a to najneskôr do uplynutia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, t.j. do 31.12.2023.*
10. Podľa dohody zmluvných strán v článku VII. bod 10) Zmluvy o poskytovaní služieb: *je Vystaviteľ povinný na vlastné náklady odškodniť Remitenta, jeho zástupcov a zamestnancov za činnosti, nároky, straty alebo škody, ktoré vzniknú na základe činnosti alebo ako dôsledok opomenutia povinností zo strany Vystaviteľa pri poskytovaní služieb podľa Zmluvy o poskytovaní služieb a to za podmienok uvedených v čl. VII. bod 11) podľa Zmluvy o poskytovaní služieb.*
11. Podľa § 358 a nasl. Obchodného zákonníka sú na započítanie spôsobilé pohľadávky, ktoré možno uplatniť na súde.
12. Vzhľadom na to, že úhrada faktúr vystavených Vystaviteľom je naviazaná podľa ustanovenia článku VI. bod 5) písm. b) Zmluvy o poskytovaní služieb na percento zrealizovaných prác uvedených vo faktúrach Zhotoviteľa Stavby, zmluvné strany sa dohodli odlišne od ustanovenia článku VI. bod 5) písm. c) Zmluvy o poskytovaní služieb na vyplatení zmluvnej ceny za predmet plnenia podľa Zmluvy o poskytovaní služieb do výšky 100% bez zbytočného odkladu a náhradnom zabezpečení záväzkov Vystaviteľa podľa Zmluvy o poskytovaní služieb voči Remitentovi, a to maximálne do dňa zaradenia Stavby do DHM Remitenta vlastnou zmenkou na sumu vo výške 6 000,00 Eur podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve, ktorú vystavuje Vystaviteľ, ako Dodávateľ, v prospech Remitenta, ako Objednávateľa. Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany výslovne uvádzajú, že náhradné zabezpečenie záväzkov zmenkou podľa predchádzajúcej vety je dohodnuté na dobu určitú, a to najneskôr do zaradenia Stavby do DHM Remitenta.

13. Zmluvné strany sa dohodli na zabezpečení záväzkov Vystaviteľa podľa Zmluvy o poskytovaní služieb voči Remitentovi počas skúšobnej prevádzky, avšak najneskôr do ukončenia skúšobnej prevádzky a zaradenia Stavby do DHM Remitenta vlastnou zmenkou na sumu vo výške 6 000,00 Eur podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve, ktorú vystavuje Vystaviteľ ako Dodávateľ v prospech Remitenta ako Objednávateľa.

#### Článok II. – Vystavenie zmenky a dohoda o udelení vyplňovacieho práva zmenkového

1. Vystaviteľ vyhlasuje a podpisom tejto Dohody potvrdzuje, že na zabezpečenie splnenia jeho záväzkov voči Remitentovi podľa Zmluvy o poskytovaní služieb č. SD/9000831/66/21, uzatvorenej dňa 21.09.2021 v znení Dodatku č.1, vystavil a v deň podpisu tejto Zmluvy odovzdal Remitentovi jeden kus vlastnej zmenky s doložkami „Bez protestu“ a „Nie na rad“, t.j. bezpodmienečný prísľub Vystaviteľa zaplatiť Remitentovi zmenkovú sumu

\_\_\_\_\_ 6 000,00 Eur \_\_\_\_\_,

slovom: šesťtisíc eur, v prípade splatnosti zmenky vyplnenej v súlade s touto Zmluvou, nateraz s údajmi:

- Označenie a podpis Vystaviteľa: **DOPRAVOPROJEKT, a.s., Kominárska 141/2,4, 832 03 Bratislava - mestská časť Nové Mesto, IČO: 31 322 000.**

Zastúpenie: Ing. Igor Jakubík, predseda predstavenstva a.s.

Ing. Martin Šutka, podpredseda predstavenstva a.s.

- Označenie Remitenta: Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36 056 006 „Nie na rad“ „Bez protestu“.
- Miesto a dátum vystavenia zmenky: Bratislava, ..... (deň uzatvorenia tejto Zmluvy)
- Zmenková suma: 6 000,00 Eur
- Údaj o splatnosti (mesiac slovom): nevyznačený
- Splatné v (miesto platenia): sídlo spoločnosti Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica.

(všade v tejto Dohode len „zmenka“).

2. Vystaviteľ zároveň s odovzdaním zmenky udeľuje Remitentovi aj vyplňovacie právo zmenky. Remitent podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že zmenku od Vystaviteľa prevzal do úschovy.
3. Skutočnosťou, ktorá zakladá Remitentovo právo vyplniť dátum splatnosti na zmenke, a použiť zmenku je len odškodnenie Remitenta, jeho zástupcov a zamestnancov podľa článku VII. bod 10) Zmluvy o poskytovaní služieb za činnosti, nároky, straty alebo škody, ktoré vzniknú na základe činnosti alebo ako dôsledok opomenutia povinností zo strany Vystaviteľa pri poskytovaní služieb podľa Zmluvy o poskytovaní služieb a to za podmienok uvedených v čl. VII. Bod 11) podľa Zmluvy o poskytovaní služieb.
4. Remitent je po splnení podmienok dohodnutých v tejto Zmluve oprávnený doplniť do zmenky nasledovné údaje: dátum splatnosti.
5. Remitent je povinný vrátiť Vystaviteľovi zmenku na písomnú výzvu Vystaviteľa do 14 dní od preukázateľného odstránenia všetkých väd a nedorobkov uvedených v zápise o odovzdaní a prevzatí diela, ak sa vyskytli; nie však skôr ako 14 dní od nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného a/alebo iného relevantného rozhodnutia (nahrádzajúceho kolaudačné rozhodnutie) na predmetnú stavbu; pokiaľ bude vydané v zmysle platnej legislatívy.

Ak do 30 dní odo dňa vyššie uvedených skutočností Vystaviteľ o vrátenie zmenky Remitentom nepožiadá je Remitent oprávnený zmenku protokolárne znehodnotiť.

### Článok III. – Záverečné ustanovenia

1. Zmeny a doplnky tejto Zmluvy je možné vykonať len písomnými dodatkami na základe dohody zmluvných strán. Dodatky k tejto Zmluve nesmú byť vytvorené retroaktívne. Akákoľvek zmena tejto Zmluvy, ktorá nebola vykonaná v súlade s ustanoveniami Zmluvy je neplatná.
2. Pre potreby doručovania akejkoľvek písomnosti bude miestom jej doručenia sídlo/miesto podnikania zmluvnej strany zapísané v príslušnom registri. Zmluvné strany súhlasia s tým, že písomnosti doručené do ich sídla/miesta podnikania budú považované za doručené priamo do vlastných rúk, a to aj v prípade, ak budú vrátené ako neprevzaté. Ak nebude možné ktorejkoľvek zmluvnej strane písomnosť doručiť na adresu jej sídla/miesta podnikania, považuje sa písomnosť za doručenú tretím dňom odo dňa jej odoslania.
3. V prípade ak sa niektoré ustanovenie tejto Zmluvy stane neplatným, nespôsobuje to neplatnosť celej Zmluvy a zmluvné strany sa zaväzujú neplatné ustanovenia odstrániť písomným dodatkom k Zmluve na základe vzájomnej dohody.
4. Zmluva nadobudne platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami, v prípade, že zmluvné strany Zmluvu nepodpíšu v rovnaký deň, tak dňom podpisu zmluvnej strany, ktorá Zmluvu podpisuje neskôr. a účinnosť nadobudne po splnení podmienok stanovených platnými právnymi predpismi.
5. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že Zmluva je uzatvorená na základe vôle zmluvných strán, ktorá bola prejavená slobodne, vážne, určite, zrozumiteľne a rešpektuje všeobecne uznávané požiadavky vzťahujúce sa na obchodovanie. Zmluvné strany svojím vlastnoručným podpisom na znak súhlasu potvrdzujú, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ňou súhlasia.
6. Zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých každé vyhotovenie má platnosť originálu, s určením jedno vyhotovenie pre Vystaviteľa a dve vyhotovenia pre Remitenta.

V Bratislave, dňa .....

V Banskej Bystrici, dňa .....

**Za Vystaviteľa:**

**DOPRAVOPROJEKT, a.s.**

Kominárska 141/2,4, 832 03 Bratislava

- mestská časť Nové Mesto

**Za Remitenta:**

**Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.**

Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

.....  
**Ing. Igor Jakubík**

predseda predstavenstva a.s.

.....  
**Ing. Lucia Harachová**

podpredseda predstavenstva a.s.

.....  
**Ing. Martin Šutka**

podpredseda predstavenstva a.s.

.....  
**Mgr. Peter Neuzer**

člen predstavenstva a.s.